

不忘初心 继续前进

◀◀◀ 上接 A1 版

四是坚持不忘初心、继续前进,就要统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,全力推进全面建成小康社会进程,不断把实现“两个一百年”奋斗目标推向前进。五是坚持不忘初心、继续前进,就要坚定不移高举改革开放旗帜,勇于全面深化改革,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,不断把改革开放推向前进。六是坚持不忘初心、继续前进,就要坚信党的根基在人民、党的力量在人民,坚持一切为了人民、一切依靠人民,充分发挥人民群众积极性、主动性、创造性,不断把为人民造福事业推向前进。七是坚持不忘初心、继续前进,就要始终不渝走和平发展道路,始终不渝奉行互利共赢的开放战略,加强同各国的友好往来,同各国人民一道,不断把人类和平与发展的崇高事业推向前进。八是坚持不忘初心、继续前进,就要保持党的先进性和纯洁性,着力提高执政能力和领导水平,着力增强抵御风险和拒腐防变能力,不断把党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平强调,办好中国的事情,关键在党。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导。坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所在、幸福所在。我们党作为一个有 8800 多万名党员、440 多万个党组织的党,作为一个在有着 13 亿多人口的大国长期执政的党,党的建设关系重大、牵动全局。党和人民事业发展到什么阶段,党的建设就要推进到什么阶段。这是加强党的建设必须把握的基本规律。

习近平指出,先进性和纯洁性是马克思主义政党的本质属性,我们加强党的建设,就是要同一切弱化先进性、损害纯洁性的问题作斗争,祛病疗伤,激浊扬清。全党要以自我革命的政治勇气,着力解决党自身存在的突出问题,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,经受“四大考验”、克服“四种危险”,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平强调,管党治党,必须严字当头,把严的要求贯彻全过程,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。我们要加强和规范党内政治生活,严肃党的政治纪律和政治规矩,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,全面净化党内政治生态。我们要从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会抓起,从高级干部抓起,持之以恒加强作风建设,坚持和发扬党的优良传统和作风,坚持抓常、抓细、抓长,使党的作风全面好起来,确保党始终同人民同呼吸、共命运、心

连心。我们要以顽强的意志品质,坚持零容忍的态度不变,做到有案必查、有腐必惩,让腐败分子在党内没有任何藏身之地。我们要坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、公道正派,坚决防止和纠正选人用人上的不正之风,把党和人民需要的好干部精心培养起来、及时发现出来、合理使用起来。

习近平指出,青年是祖国的未来、民族的希望,也是我们党的未来和希望。全党要关注青年、关心青年、关爱青年,倾听青年心声,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。全国广大青年要深刻了解近代以来中国人民和中华民族不懈奋斗的光荣历史和伟大历程,坚定不移跟着中国共产党走,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,让青春在为祖国、为人民、为民族的奉献中焕发出绚丽光彩。

习近平强调,1949年3月23日上午,党中央从西柏坡动身前往北京时,毛泽东同志说:“今天是进京赶考的日子。”60多年的实践证明,我们党在这场历史性考试中取得了优异成绩。同时,这场考试还没有结束,还在继续。全党同志一定要不忘初心、继续前进,永远保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风,永远保持艰苦奋斗的作风,勇于变革、勇于创新,永不僵化、永不停滞,继续在这场历史性考试中经受考验,努力向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

李克强在主持大会时说,全党同志要深入学习、认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,不忘初心、继续前进,以先进模范为榜样和鞭策,坚定共产党人应有的理想信念,坚定不移地走中国特色社会主义道路,坚持党的基本路线,牢牢扭住发展第一要务,把对党的赤诚和忠诚融入到建设中国特色社会主义、融入到全心全意为人民服务的伟大事业中去。更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,勇于担当、务实苦干、攻坚克难,促进经济社会持续健康发展,为实现“两个一百年”奋斗目标、建成富强民主文明和谐的社会现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志出席大会。

中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,在华工作的外国专家代表,首都基层党员和各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表等约 3000 人参加大会。

反响热烈 精神振奋

我市干部群众收看全国庆祝建党 95 周年大会实况

信阳消息(记者 胡瑜珊 时秀敏 夏青云 常征 马迎春) 7月1日上午10时,中共中央在北京人民大会堂举行庆祝中国共产党成立95周年大会。我市广大干部群众通过电视、网络、广播等多种渠道认真收听收看了大会实况,对习近平总书记重要讲话反响热烈,纷纷表示,将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,向先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者学习,以更加振奋的精神、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,积极投身于信阳经济社会发展的大潮中去。

市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、王乐新、李水、董进才、高潮、李群茂、聂书华、詹玉峰、郑志强、谢天学、曹新生、周慧超、熊静香、王勇、周保林和市中级人民法院院长张新

中,市检察院检察长郭国谦,信阳职业技术学院党委书记李第民、院长余运德,信阳电子信息产业集聚示范区党工委书记熊开程等在市行政中心集中收听收看了大会实况。

信阳中级法院在家院领导和全院干警 150 余人齐聚会议室,集中收看了大会实况直播。会后,全院干警纷纷表示很受鼓舞,干劲十足。环境资源审判庭庭长蔡红莉说:“习总书记《不忘初心 继续前进》的重要讲话震撼人心,鼓舞斗志。我作为一名共产党员,为身处这个伟大时代而自豪!作为一名党员,我要立足本职岗位,牢记全心全意为人民服务的宗旨,公正执法,努力工作,为维护社会和谐稳定,为推进依法治国进程,为全面建成小康社会作出自己的贡献。”

信阳日报社党员干部在会议室集中收看了大会

盛况。在认真聆听习近平总书记重要讲话的同时,大家不时小声热议,听到精彩之处,还不时响起阵阵掌声。大家一致认为,习总书记讲话内容丰富,思想深邃,高屋建瓴,具有非常重要的指导性和针对性。在聆听了习总书记讲话后,倍感振奋,深受教育。今后,要从思想和行动上,把讲话精神贯穿落实到具体工作之中。

新县高中 56 名党员在会议室集中收看了大会直播。教师邱亮烈说:“观看了庆祝建党 95 周年大会,尤其是听了习总书记的讲话,很感动,很鼓舞人心。作为一名基层党员教师,我要把为人民服务的宗旨,公正执法,努力工作,为维护社会和谐稳定,为推进依法治国进程,为全面建成小康社会作出自己的贡献。”

乔新江亲切慰问老党员

并为平桥区基层党员上党课

信阳消息(记者 胡瑜珊) 在庆祝建党 95 周年之际,7月1日下午,市委书记乔新江来到平桥区甘岸办事处二郎村,看望慰问老党员,给他们送去组织的亲切关怀,向他们致以节日的诚挚问候,并在平桥区国际会展中心为基层党员干部上了一堂生动的党课,勉励他们争做“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的合格党员。

“您是什么时候入的党”“现在还参加党组织活动吗”“生活上还有什么困难”……兰宏杰、方道元、雷开运都是有着几十年党龄的老党员了,听说乔新江书记要来看望他们,喜悦之情溢于言表。乔新江走进这些老党员的家中,握着他们的手,与他们促膝交谈,亲切询问他们的身体、生活等状况,向他们多年来为党的事业和信阳经济社会发展作出的贡献表示感谢。

兰宏杰的三个孩子都有一技之长,家庭收入稳定。说起自己的晚年生活,兰宏杰笑容满面:“现在比任何时候都好!”看到他们生活得舒心,乔新江也很高兴,他说:“正是因为有了党的正确领导,才有了我们今

天幸福的生活。您是老党员,影响力大,希望能够继续发挥先锋模范作用,做好传帮带。”方道元离开村干部岗位后,不忘发挥余热,他说:“要说咱特做贡献是没有,就是该做的咱起个带头作用。”乔新江笑着称赞:“做贡献不是都要轰轰烈烈、惊天动地的,在日常工作中,在平凡岗位上发挥作用最难能可贵。任何时候,党组织都不会忘了自己的党员,特别是你们这些为党的事业做出过贡献的老党员。现在条件好了,你们要多保重身体,积极参加党组织生活,把好传统好作风一代一代传下去。”年近八十的雷开运是二郎村党龄最长的老党员了。乔新江说,老党员是党和人民的宝贵财富,安排照顾好老党员和困难党员的生活是我们应尽的职责。各级党组织要带着责任、带着感情做好服务工作,真心实意为他们办实事、做好事、解难事,让他们更多更公平地享受改革发展成果。

慰问结束后,乔新江结合自身学习,从争做“四讲四有”合格党员方面,同平桥区党员干部畅谈了自己的认识和体会。他指出,党

员干部要讲政治、有信念,始终做到对党忠诚。要坚定信仰矢志不移,通过“两学一做”学习教育,更加自觉地遵守党章党规,更加深入地学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,更加坚定我们共产党人崇高的理想信念。要讲规矩、有纪律,坚决做到令行禁止。要坚守底线,自觉执行“五个必须”要求,切实把纪律挺在法律前面,真正敬畏纪律、遵守纪律,始终坚守底线,把严守党的政治纪律和政治规矩落到实处。要讲道德、有品行,带头做到形端表正。要常修品德,做一个高尚的人。讲诚信,公道正派,宽容大度,以高尚的人格魅力鼓舞群众、团结群众、引领群众。要常修官德,做一个有益于人民的人。要讲奉献、有作为,切实做到履职尽责。要真抓实干,积极投身“两学一做”,以学促做、知行合一,着眼于实、落脚于干,把精力和才干集中到所干的每一件工作上,扎扎实实把分内的事情作好,时时处处事事用“四讲四有”这把“尺子”衡量自己,用这面“镜子”检视自己,提振精气神、展示新作为、发挥先锋模范作用。